



Проект «Следователь - это звучит гордо!»



25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации

В фотопроекте «Следователь - это звучит гордо!» мы расскажем Вам о следователях следственного управления СК России по Ярославской области, о том, как они пришли в эту профессию и что для них самих значит праздник День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Старший следователь следственного отдела по Кировскому району города Ярославль регионального следственного управления СК России лейтенант юстиции Туник Роман.

«Оглядываясь на жизнь моих родителей, которые посвятили жизнь служению Отечеству, никогда не видел для себя отличного от их жизненного пути.»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

День следствия для меня является возможностью сквозь трудовые будни осознать всю полноту ответственности, которая возложена на следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, что в свою очередь позволяет с новыми силами двигаться вперед».

25 Июля 2023

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1812660